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Αξιότιμη κυρία/ Αξιότιμε κύριε,

Σας ενημερώνουμε ότι το Ι.Κ.Υ. προέβη σε δημοσιοποίηση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο πλαίσιο της πράξης «Πρόγραμμα υποτροφιών Ι.Κ.Υ. με διαδικασία εξατομικευμένης αξιολόγησης- οριζόντια πράξη» για το  ακαδ. έτος 2012-2013.

Προσκαλούμε, λοιπόν, όλα τα εν ενεργεία μέλη Δ.Ε.Π. των Πανεπιστημίων και Ε.Π. των Τ.Ε.Ι., καθώς και όλους τους Ερευνητές, που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στις ηλεκτρονικές αξιολογήσεις (κατά την περίοδο Ιουλίου-Σεπτεμβρίου 2012), να υποβάλουν ηλεκτρονικά, στις ακόλουθες ηλεκτρονικές διευθύνσεις: diagwnismoi@iky.gr, mkotti@iky.gr, katgiannou@iky.gr τη συνημμένη «Δήλωση Συμμετοχής Αξιολογητή», έως 6 Ιουλίου 2012, με σκοπό την επικαιροποίηση και συμπλήρωση του μητρώου αξιολογητών του Ιδρύματος. 

Για τη συμπλήρωση της δήλωσης αυτής είναι απαραίτητο κάθε ενδιαφερόμενος να επισκεφθεί τον ακόλουθο σύνδεσμο: http://www.iky.gr/IKY/content/gr/greek-scholarships/espa/espa2012.html , όπου θα είναι διαθέσιμη, τόσο η συνημμένη δήλωση συμμετοχής αξιολογητή, σε ηλεκτρονική μορφή, όσο και οι πίνακες με τα γνωστικά πεδία ανά επιστημονική περιοχή. Πέραν των προσωπικών στοιχείων, θα πρέπει απαραιτήτως, να γίνει επιλογή των κωδικών και των λεκτικών των γνωστικών πεδίων για το ακαδ. έτος 2012-2013, τόσο για μάστερ, όσο και για διδακτορικό, στα οποία ο ενδιαφερόμενος δύναται να συμμετέχει ως αξιολογητής.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεσή σας.








          Με εκτίμηση,







Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου









του Ι.Κ.Υ.






           
       Καθηγητής Νίκος Δεμερτζής
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