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ΑΞΙΟΤΙΜΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΑΙ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ κα. ΖΕΤΤΑ ΜΑΚΡΗ, ΑΞΙΟΤΙΜΕ ΠΡΟΕΔΡΕ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ, κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΕ ΤΑΣΟΥΛΑ, ΑΞΙΟΤΙΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕ ΤΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ, ΠΡΩΗΝ ΥΠΟΥΡΓΕ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, κ. ΝΙΚΟ ΦΙΛΗ, ΑΞΙΟΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΤΙΜΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΚΑΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, κ. ΓΕΝΙΚΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ, ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ ΠΡΥΤΑΝΕΙΣ – ΚΟΣΜΗΤΟΡΕΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ, ΑΓΑΠΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΕΚΛΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΙ.
ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΤΕ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΙ ΜΙΑ ΣΥΝΤΟΜΗ ΑΛΛΑ ΠΕΙΣΤΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΡΟΛΟΥ, ΤΗΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΞΙΩΣΗΣ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ.
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ, ΟΦΕΙΛΩ ΧΑΡΙΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΤΙΜΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, κα ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ, ΔΙΟΤΙ ΜΕ ΤΙΜΗΣΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2020-2024. ΕΠΙΣΗΣ, ΤΗΝ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΔΩΡΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΜΟΥ ΕΠΙΦΥΛΑΞΕ, ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΩΣ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥΣ;
κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΓΚΛΑΒΙΝΗ, ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ & ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ Α.Π.Θ, ΩΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ,
κα. ΔΑΝΑΗ ΔΙΑΚΟΥΛΑΚΗ, ΟΜΟΤΙΜΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ,
κα. ΑΜΑΛΙΑ ΠΟΛΥΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ,
κα. ΣΤΑΜΑΤΙΑ (ΤΙΝΑ) ΓΚΑΡΑΝΗ, ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ,
κα. ΛΕΜΟΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ,
κα. ΛΑΟΥΡΑ ΑΛΙΠΡΑΝΤΗ, ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ, ΕΚΠΑ,
κ. ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΤΑΡΑΚΗ, ΚΑΘΗΓΗΤΗ, ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

κ.  ΝΙΚΟΛΑΟ ΜΥΛΩΝΑ, ΟΜΟΤΙΜΟ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΚΑΙ ΠΡΩΗΝ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ, Ε.Κ.Π.Α
κ. ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΤΑΣΙΚΑ, ΕΠ. ΚΑΘΗΓΗΤΗ, Α.Π.Θ,
κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΜΑΝΑΣΑΚΗ, ΕΠ. ΚΑΘΗΓΗΤΗ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
κ. ΣΠΥΡΟ ΛΙΒΙΕΡΑΤΟ, ΚΑΘΗΓΗΤΗ, ΑΣΠΑΙΤΕ, ΚΑΙ 
κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΡΟΚΑ, ΝΟΜΙΚΟ
ΣΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΚΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΛΛΗΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΣΑΜΙΟΣ, ΤΟΝ ΟΠΟΙΟΝ ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΧΑΣΑΜΕ ΝΩΡΙΣ. ΤΟ ΔΣ ΕΧΕΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΙΑΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ ΣΕ ΜΙΑ ΕΚ ΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗ «ΠΑΥΛΟΥ ΣΑΜΙΟΥ». ΘΕΛΩ ΔΕ ΝΑ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΩ ΟΤΙ ΤΟ ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΣΑΜΙΟΥ ΚΑΙ ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΤΗΝ κ. ΜΑΡΙΑ ΞΑΝΘΑΚΟΥ-ΣΑΜΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΜΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ.
ΕΠΙΤΡΕΨΑΤΕ ΜΟΥ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΩ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩΝΤΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΣΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥΣ. 
ΕΠΙΣΗΣ, ΘΕΛΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΝΑ ΤΟΝΙΣΩ ΟΤΙ ΣΤΟ Ι.Κ.Υ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΠΟΛΛΑ ΕΜΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ, ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΤΟ ΔΣ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΗΦΑΝΟ. ΕΤΣΙ ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ κα. ΕΙΡΗΝΗΣ ΝΤΡΟΥΤΣΑ, ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΦΟΣΙΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΜΑΣ. 
ΩΣ ΝΕΟ ΔΣ ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ ΤΗΝ 01/09/2020;
1. ΘΕΩΡΗΣΑΜΕ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΜΑΣ ΝΑ ΣΥΝΤΑΞΟΥΜΕ ΕΝΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΠΙΘΑΝΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ, ΤΙΣ ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ, ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ, ΤΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΕΡΙΓΡΑΨΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ. ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΝΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟ ΧΡΕΩΣΤΟΥΜΕ ΧΑΡΙΤΑΣ ΣΤΗΝ κ. ΔΑΝΑΗ ΔΙΑΚΟΥΛΑΚΗ 

2. ΑΜΕΣΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΤΟ Ι.Κ.Υ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ, ΑΠΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΗΤΑΝ 
ΑΝΕΞΗΓΗΤΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΕΝΟ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΑΡΟΤΙ ΕΙΧΕ ΠΟΛΛΕΣ ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ.

3. ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΣ ΤΟ Ι.Κ.Υ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ ΣΤΟ ΑΠΕΛΛΑ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΘΑ ΕΠΙΛΕΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΞΕΙΣ ΟΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΕΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΑΝΗΚΟΥΝ. ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΥΤΟ ΗΔΗ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗ ΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΘΑ ΑΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ Ι.Κ.Υ. ΜΕ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΑΙΡΕΘΗΚΑΝ ΟΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΕΣ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ. ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΔΥΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗ κ. ΣΤΕΦΑΝΟ ΚΟΛΛΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΙΚΥ, κ. ΛΕΩΝΙΔΑ ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ.

4. ΕΠΙΣΗΣ, ΣΧΕΔΙΑΣΑΜΕ ΚΑΙ ΠΕΤΥΧΑΜΕ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΕΣΠΑ ΕΝΟΣ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ» ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΤΟ Ι.Κ.Υ. ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ ΜΙΑ ΚΑΘΟΛΙΚΗ PAPERLESS ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2023. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΥΨΟΥΣ 1.5 ΕΚ. ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗ ΦΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ. 
ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΩΝ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ κα. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΑΜΠΑΝΗ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΣΠΑ ΤΟΥ ΥΠΑΙΘ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΚΑΙ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ κ. ΚΥΡΙΑΚΟ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, κ.κ. ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟ ΚΑΙ ΛΕΩΝΙΔΑ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥΣ. 



ΑΓΑΠΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΙ, ΤΟ Ι.Κ.Υ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΠΙΣΤΟ ΣΤΟΝ ΙΔΡΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΚΟΠΟ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΟΣ ΕΚΦΡΑΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΕΙΜΝΗΣΤΟ ΓΕΩΡΓΙΟ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ. Ο ΣΚΟΠΟΣ ΗΤΑΝ ΚΑΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ «Η ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΩΝ ΑΛΛΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΥΝΑΜΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΕΣ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΙΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΣΕ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ».
ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑΝ, ΣΥΝΕΧΙΣΑΜΕ ΤΟ ΑΚΡΩΣ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΣΕ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΔΣ - ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΕΙΑ ΤΟΥ κ. ΟΜΟΤΙΜΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ, κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ - ΚΑΙ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΧΕ ΩΣ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΥΝΑΜΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ, ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ, ΤΩΝ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ – ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ, ΡΟΜΑ, ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΤΗΣ  ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗΣ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ - ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΜΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ. 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΜΑΣ, ΤΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ 2020, ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΑΜΕ ΑΜΕΣΑ ΜΙΑ ΕΚΚΡΕΜΟΥΣΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018-2019, ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΕΧΟΥΜΕ ΗΔΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2019-2020 ΚΑΙ ΠΡΟΚΗΡΥΣΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2020-2021 ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ. 
ΣΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΜΕ ΣΕ ΑΛΛΑΓΕΣ  ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΦΙΛΙΚΩΤΕΡΗ ΚΑΙ ΕΥΚΟΛΩΤΕΡΗ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ, ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΨΗΦΙΑΚΑ, ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (Α.Α.Δ.Ε) ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΛΗΣΗ ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΟΥΝ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ, ΜΕΙΩΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝ ΑΡΙΘΜΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΜΙΑ ΑΡΤΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΔΙΑΦΑΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΜΑΣ. 
ΑΥΞΗΣΑΜΕ ΔΕ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΑΠΟ 350 ΕΥΡΩ ΣΕ 500 ΕΥΡΩ/ΜΗΝΑ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΣΠΟΥΔΑΖΟΥΝ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΠΟ 200 ΕΥΡΩ ΣΕ 350 ΕΥΡΩ/ΜΗΝΑ ΣΕ ΓΙΑ ΕΚΕΙΝΟΥΣ ΠΟΥ ΣΠΟΥΔΑΖΟΥΝ ΕΝ ΟΙΚΩ. ΑΥΞΗΣΑΜΕ ΔΕ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΑΠΟ 10 ΜΗΝΕΣ ΣΕ 12 ΜΗΝΕΣ ΑΝΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ. ΚΑΤ’ΕΤΟΣ ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ ΠΕΡΙΠΟΥ 2500 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΜΕ ΧΑΜΗΛΑ ΚΑΤΑ ΚΕΦΑΛΗΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ, ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΜΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ, Η ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΟΜΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΔΕΙΞΗ - ΔΗΛΑΔΗ ΜΕ ΤΟ ΠΟΣΕΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΣ Ο ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΦΑΝΤΑΖΟΜΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΤΟ Ι.Κ.Υ ΔΙΝΕΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΕΠΙΔΩΜΑΤΑ. ΤΙ ΝΟΗΜΑ ΕΧΕΙ ΝΑ ΔΙΝΕΙΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΤΟΥ????
ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ ΘΕΛΩ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΩ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΣΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ Α.Α.Δ.Ε, κ. ΓΙΩΡΓΟ ΠΙΤΣΙΛΗ - ΠΡΩΗΝ ΥΠΟΤΡΟΦΟ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ - ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ Α.Α.Δ.Ε ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΩΝ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΩΝ (ΓΝΩΣΤΟ ΩΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ε.Κ.Ο) ΕΧΕΙ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ ΕΣΠΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2021-2027 ΜΕ ΤΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΑΣ.
ΤΟ 2021, ΚΑΤΟΡΘΩΣΑΜΕ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΑΠΟΡΡΟΦΗΤΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 2014-2020, ΝΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΟΥΜΕ 500 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΕΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΕ ΩΡΙΜΗ ΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΙΒΗΣ. Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΜΟΛΙΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟΝ ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΜΗΝΑ. ΕΤΣΙ 500 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΥΨΟΥΣ 1000 ΕΥΡΩ/ΜΗΝΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 16 ΜΗΝΕΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΙΒΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ.
ΕΠΙΣΗΣ, ΦΕΤΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΑΠΟΡΡΟΦΗΤΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 2014-2020  ΣΧΕΔΙΑΣΑΜΕ ΕΝΑ ΝΕΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΤΗΣΙΩΝ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΡΟΜΑ, ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΝ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΠΟΥΝ ΤΙΣ ΕΓΚΥΚΛΕΙΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΤΟΥΣ ΣΕ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΙ ΣΕ ΛΥΚΕΙΟ. ΕΝΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΟΠΩΣ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΑΡΑΤΗΡΕΙΤΑΙ ΣΥΧΝΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΡΟΜΑ. 
ΕΔΩ ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ κ. ΚΩΣΤΗ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΚΑΙ ΟΛΩΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΤΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ ΤΟΥΣ, ΑΜΕΡΙΣΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΥ, ΤΟ ΟΠΟΙΟΝ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΑΡΧΕΣ. 
ΕΝΑ ΑΝΑΛΟΓΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΣΤΑΔΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, ΠΑΛΙ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΑΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΣΤΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ. 
ΣΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΣΠΑ ΠΡΟΣΤΙΘΕΝΤΑΙ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΕ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΑΣΤΕΡΣ, ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΤΑΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ Ι.Κ.Υ. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΓΙΑ  ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2021-2027. 
ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΑΡΑΛΗΨΗ ΝΑ ΜΗΝ ΠΩ ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΣΤΗΝ κ. ΝΙΚΗ ΔΑΝΔΟΛΟΥ, ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΚΑΙ ΟΛΩΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΤΗΝ κ. ΑΔΡΙΑΝΗ ΜΑΝΩΛΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΕΥΔ, ΤΟΝ κ. ΑΝΔΡΕΑ ΦΡΑΚΤΟΠΟΥΛΟ ΚΑΙ ΤΙΣ κ. ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΑΝΙΑΤΑΚΟΥ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΡΑΝΤΩΝΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗ ΑΨΟΓΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΜΑΣ.
ΕΠΙΣΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ, ΘΕΣΠΙΣΑΜΕ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΤΑ ΕΤΗΣΙΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΠΡΩΤΕΥΣΑΝΤΕΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ, ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ. ΕΚΑΣΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗ ΥΨΟΥΣ 1,000 ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΜΕ ΕΝΑ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΟ ΠΑΠΥΡΟ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΙΚΥ. ΗΔΗ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΤΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ – ΠΕΡΙΠΟΥ 350 ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΑΝΑ ΕΤΟΣ - ΓΙΑ ΤΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ ΕΤΗ 2019-2020 ΚΑΙ 2020-2021 ΚΑΙ ΕΠΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ.
ΤΟ 2021,  ΘΕΣΠΙΣΑΜΕ ΕΠΙΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗ ΟΜΑΔΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ. ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥΣ ΣΕ ΠΙΘΑΝΗ ΥΨΗΛΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ.
ΤΟ 2022, ΣΧΕΔΙΑΣΑΜΕ ΚΑΙ ΜΟΛΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΑΜΕ - ΕΠΙΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ - ΕΝΑ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ.
ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ. ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΞΙΩΜΕΝΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΠΕΡΙΠΟΥ 10-15 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΓΩΝ ΤΟΥ ΙΚΥ ΜΕ ΤΗΝ DAAD. Η ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΤΟΣΟ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.
ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 7 ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΚΑΙ 1 ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΗΣ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑΣ. ΟΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ, ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ.
ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2021-2022, ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΑΜΕ ΕΝΑ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 27 ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΟ ΕΞΕΛΙΣΣΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΟ-ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ &  ΓΑΛΛΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΣ ΤΟΣΟ ΤΗ ΓΑΛΛΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΟ ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ, ΚΑΙ ΟΛΩΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΤΟΝ κ. NICHOLAS EYBALIN, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ κ. MOHAMED ROCHDI ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ. ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2022-2023 ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 36 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΚΑΙ ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ ΕΤΣΙ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΕΧΗ 5 ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ ΕΤΗ, ΕΛΠΙΖΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΘΑ ΔΙΑΡΚΕΣΕΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ.
ΤΟ 2022, ΕΙΧΑΜΕ ΤΗ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΧΑΡΑ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΤΗ ΒΡΕΤΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 45 ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΜΙΚΡΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ – 4 ΒΔΟΜΑΔΩΝ – ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ ΣΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΟ 2022 ΕΛΑΒΕ ΤΗ ΓΕΝΑΙΟΔΩΡΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΛΗΡΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΗΣ ΕΞΩΧΟΤΗΤΟΣ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΤΟΥ ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ. 
Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΥ ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΕ ΕΝΑ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΜΙΚΡΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΙΚΥ ΚΑΙ UK ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΟ-ΒΡΕΤΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΩ ΤΙΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΕΣΒΗ ΤΟΥ ΗΒ, HONOURABLE MATHEW LODGE KAI ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟ-ΒΡΕΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ.

ΕΠΙΣΗΣ, ΜΟΛΙΣ ΠΡΟ ΗΜΕΡΩΝ – ΟΠΩΣ ΛΕΓΕΤΑΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΤΕΓΝΩΣΕΙ ΤΟ ΜΕΛΑΝΙ - ΥΠΟΓΡΑΨΑΜΕ ΜΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ FULBRIGHT ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΓΙΑ 6 ΜΗΝΕΣ, 5 ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ Α.Ε.Ι, ΚΑΙ 4 ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ ΤΩΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ, ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΣΕ ΗΠΑ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑ, ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ. ΘΕΩΡΩ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ κ. ΑΡΤΕΜΗ ΖΕΝΕΤΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ FULBRIGHT ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΠΟΥ ΦΕΡΟΥΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ «ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ FULBRIGHT ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ» ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΣΤΗ ΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΑΚΟΛΟΥΘΟ ΤΗΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Mrs SURENDA SHANNA KAI ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ, κ. ΜΑΡΙΝΑ ΧΕΙΛΙΤΣΗ.
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΕΧΟΥΜΕ ΣΧΕΔΙΑΣΕΙ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΕΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΟ ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΤΡΕΧΕΙ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΔΟ, ΕΝΩ ΕΧΟΥΜΕ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΗΔΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΩΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ (ΟΑΕΔ) – ΝΥΝ, ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΔΥΠΑ)  ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ (ΕΥΔΑΠ) ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ. ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΟΛΩΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΔΥΠΑ), κ. ΣΠΥΡΟ ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΣΑΧΙΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ.
ΕΠΙΣΗΣ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΣΥΝΕΧΩΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 7 ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΙΚΥ, ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ; ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΗ, ΛΕΩΝΙΔΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ, ΦΑΝΗΣ ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗ, ΠΑΝΟΥ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ, ΚΛΕΑΡΧΟΥ ΤΣΟΥΡΙΔΗ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΧΑΝΤΖΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ ΖΑΟΥΣΗ, ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΣΟΔΑ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΠΡΟΚΗΡΥΣΟΥΜΕ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΒΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΘΕΣΕΙ ΟΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΣΤΗ ΔΙΑΘΗΚΗ ΤΟΥΣ.
ΤΕΛΟΣ, ΟΠΩΣ ΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ Ι.Κ.Υ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ) ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ΤΟΥ ΠΛΕΟΝ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, ΓΝΩΣΤΟΥ ΩΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ (ΠΕΡΙΠΟΥ 100 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ/ΕΤΗΣΙΩΣ).
ΤΟ Ι.Κ.Υ ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΧΩΡΕΣ - ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΕΥΡΩΠΗΣ - ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΟ ΟΛΟΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, Η ΑΝΩΤΑΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΙ Η ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ, ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΣ ΕΤΣΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΠΟΥ ΣΦΥΡΗΛΑΤΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ. ΦΕΤΟΣΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΓΙΟΡΤΑΣΟΥΜΕ ΤΑ 35 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ERASMUS+ ΚΑΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΔΕΡΒΟ, ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ, ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΜΑΣ ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ. ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΣΤΟ Ι.Κ.Υ. ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΕΧΩΣ ΓΙΑ 35 ΧΡΟΝΙΑ.
ΑΞΙΟΤΙΜΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ, ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΦΕΡΝΟΥΝ ΝΕΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΑΙΤΗΤΙΚΕΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΠΙΘΑΝΟΤΑΤΑ ΘΑ ΕΠΙΦΕΡΟΥΝ ΤΑΧΕΙΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ. ΤΟ ΔΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ Ι.Κ.Υ, ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΙ, ΒΑΔΙΖΟΥΜΕ ΣΤΑΘΕΡΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΑΥΤΟΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΣΤΟΧΕΥΟΥΜΕ ΨΗΛΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΚΑΤΑΞΙΩΣΗ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΜΑΣ, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΜΑΣ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΕΘΝΙΚΟ ΜΟΧΛΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ. 
ΕΠΕΝΔΥΟΥΜΕ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΑΣ, ΒΟΗΘΩΝΤΑΣ ΠΑΝΤΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙΜΕΛΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ ΣΕ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ, ΕΚΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΤΟΥΣ. 
ΑΞΙΟΤΙΜΕ κ. ΠΡΟΕΔΡΕ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΕΚΛΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΙ ΤΟ ΙΚΥ ΑΠΟ ΒΑΘΟΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΩΝ 70 ΧΡΟΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ.
