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Erasmus + Κινητικοτητα ΕΕΚ
Δεσμευση Ποιοτητασ
Υποχρεώσεις του Οργανισμού Αποστολής
· Να επιλέξει τις κατάλληλες χώρες και τους εταίρους υποδοχής, τη διάρκεια των σχεδίων και το περιεχόμενο της τοποθέτησης για την επίτευξη των επιθυμητών μαθησιακών στόχων.
· Να επιλέξει τους  συμμετέχοντες εκπαιδευόμενους ή τους εκπαιδευτές και άλλους επαγγελματίες με τον προσδιορισμό σαφώς καθορισμένων και διαφανών κριτηρίων επιλογής.
· Να ορίσει τα προβλεπόμενα μαθησιακά αποτελέσματα της περιόδου κινητικότητας όσον αφορά τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις ικανότητες που πρέπει να αναπτυχθούν.
· Εάν  στείλει μαθητές ή εκπαιδευτές και άλλους επαγγελματίες, οι οποίοι αντιμετωπίζουν εμπόδια στην κινητικότητα, θα πρέπει να προβλεφθούν ειδικές ρυθμίσεις για τα άτομα (π.χ. άτομα με ειδικές μαθησιακές ανάγκες ή άτομα με σωματικές αναπηρίες).
·  Να προετοιμάσει τους συμμετέχοντες σε συνεργασία με τους εταίρους- οργανισμούς για την πρακτική, επαγγελματική και πολιτιστική ζωή της χώρας υποδοχής, ειδικά μέσω της γλωσσικής προετοιμασίας προσαρμοσμένης στις επαγγελματικές τους ανάγκες.
· Να διαχειριστεί τα πρακτικά ζητήματα γύρω από την κινητικότητα, τη φροντίδα της οργάνωσης του ταξιδιού, διαμονής, τις απαραίτητες ασφαλιστικές καλύψεις, την ασφάλεια και την προστασία, τις αιτήσεις για visa, την κοινωνική ασφάλιση, την καθοδήγηση και την υποστήριξη, προπαρασκευαστικές επισκέψεις επί τόπου κλπ
·  Να συντάξει την Συμφωνία Εκμάθησης με τον εκπαιδευόμενο συμμετέχοντα ή εκπαιδευτή και τον οργανισμό υποδοχής  προκειμένου να καταστούν τα επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα διαφανή για όλα τα εμπλεκόμενα μέρη.
· Να καθιερώσει διαδικασίες αξιολόγησης, σε συνεργασία με τον οργανισμό υποδοχής για να εξασφαλίσει την επικύρωση και την αναγνώριση των γνώσεων, των δεξιοτήτων και των ικανοτήτων που αποκτήθηκαν.
· Να καθιερώσει Μνημόνια Συνεργασίας μεταξύ των αρμόδιων φορέων, αν χρησιμοποιεί το ECVET για την κινητικότητα.
· Να εδραιώσει κατάλληλους δίαυλους επικοινωνίας που θα τεθούν σε εφαρμογή κατά τη διάρκεια της κινητικότητας και να καταστούν σαφείς στον συμμετέχοντα και στον οργανισμό υποδοχής.
· Να εφαρμόσει ένα σύστημα παρακολούθησης της κινητικότητας κατά τη διάρκεια ισχύος του σχεδίου.
· Αν κριθεί απαραίτητο για ειδικές μαθησιακές ανάγκες ή σωματικές αναπηρίες, μπορούν να αξιοποιηθούν οι συνοδοί κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στη χώρα υποδοχής.
· Να τακτοποιήσει και να τεκμηριώσει με έγγραφα  σε συνεργασία με τον οργανισμό υποδοχής, την αξιολόγηση των μαθησιακών αποτελεσμάτων. Να αναγνωρίσει τα μαθησιακά αποτελέσματα που δεν είχαν αρχικά προγραμματιστεί, αλλά ωστόσο επιτεύχθηκαν κατά τη διάρκεια της κινητικότητας.
· Να αξιολογήσει για τον κάθε συμμετέχοντα την προσωπική και επαγγελματική του εξέλιξη μετά την περίοδο στο εξωτερικό.
· Να αναγνωρίσει τα συσσωρευμένα μαθησιακά αποτελέσματα μέσω του ECVET, το Europass ή άλλα πιστοποιητικά.
· Να κάνει διάδοση των αποτελεσμάτων των σχεδίων κινητικότητας όσο το δυνατόν πιο ευρύτερα.
· Να προβεί σε αυτο-αξιολόγηση της κινητικότητας στο σύνολό της προκειμένου να διαπιστώσει αν έχουν επιτευχθεί οι στόχοι και τα επιθυμητά αποτελέσματα.
Υποχρεώσεις του Οργανισμού Αποστολής και Υποδοχής
· Να διαπραγματευτούν για ένα πρόγραμμα κατάρτισης «tailor-made», που να καλύπτει τις μαθησιακές ανάγκες του κάθε συμμετέχοντα (αν είναι δυνατόν κατά τη διάρκεια των προπαρασκευαστικών επισκέψεων).
· Να καθορίσουν τα προβλεπόμενα μαθησιακά αποτελέσματα της περιόδου κινητικότητας όσον αφορά τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις ικανότητες που πρέπει να αναπτυχθούν.
· Να συντάξουν  την Συμφωνία Εκμάθησης με τον εκπαιδευόμενο συμμετέχοντα ή εκπαιδευτή προκειμένου να καταστούν τα επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα διαφανή για όλα τα εμπλεκόμενα μέρη.

· Να εδραιώσουν τους κατάλληλους δίαυλους επικοινωνίας που θα τεθούν σε εφαρμογή κατά τη διάρκεια της κινητικότητας και να καταστεί σαφές στον συμμετέχοντα.

· Να συμφωνήσουν πάνω σε θέματα ελέγχου και εποπτείας.
· Να αξιολογούν την πρόοδο της κινητικότητας σε συνεχή βάση και να λάβουν τις κατάλληλες διορθωτικές ενέργειες, εάν απαιτείται.
· Να τακτοποιήσουν και να τεκμηριώσουν με έγγραφα σε συνεργασία με τον οργανισμό υποδοχή, την αξιολόγηση των μαθησιακών αποτελεσμάτων Να αναγνωρίσουν τα μαθησιακά αποτελέσματα που δεν είχαν αρχικά προγραμματιστεί, αλλά ωστόσο επιτεύχθηκαν κατά τη διάρκεια της κινητικότητας.
Υποχρεώσεις του Οργανισμού Υποδοχής
·  Να προωθήσει για την κατανόηση του πολιτισμού και της κουλτούρας της χώρας υποδοχής.
· Να αναθέσει στους συμμετέχοντες τα καθήκοντα και τις ευθύνες που ταιριάζουν στις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις ικανότητές τους και τους στόχους της εκπαίδευσης, όπως ορίζονται στη Συμφωνία Εκμάθησης και να διασφαλίσει την παροχή του κατάλληλου εξοπλισμού και της απαιτούμενης υποστήριξης.
· Να προσδιορίσει έναν επιβλέποντα ή μέντορα για να παρακολουθεί την πρόοδο του συμμετέχοντα.
· Να παρέχει πρακτική υποστήριξη, αν απαιτείται, συμπεριλαμβανομένου ενός σαφούς σημείου επαφής για τους εκπαιδευόμενους που αντιμετωπίζουν δυσκολίες. 

· Να ελέγξει την κατάλληλη ασφαλιστική κάλυψη για κάθε συμμετέχοντα.
Υποχρεώσεις του Συμμετέχοντα
· Να συντάξει την Συμφωνία Εκμάθησης με τον Οργανισμό Αποστολής και τον Οργανισμό Υποδοχής ώστε να καταστούν τα επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα διαφανή για όλα τα εμπλεκόμενα μέρη.
·  Να συμμορφωθεί με όλες τις ρυθμίσεις που απαιτούνται για την κατάρτιση και να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για επιτυχή τοποθέτηση.
· Να συμμορφωθεί με τους κανόνες και τους κανονισμούς του οργανισμού υποδοχής, τις ώρες εργασίας, τον κώδικα δεοντολογίας και τους κανόνες της εμπιστευτικότητας.
· Να επικοινωνεί με τον οργανισμό αποστολής και υποδοχής για τυχόν προβλήματα ή αλλαγές σχετικά με την κατάρτιση.
· Να υποβάλει έκθεση στη συγκεκριμένη μορφή μαζί με τα συνοδευτικά έγγραφα σε σχέση με τις δαπάνες, στο τέλος της κατάρτισης.
Υποχρεώσεις του Ενδιάμεσου Οργανισμού
· Να επιλέξει οργανισμούς υποδοχής και να διασφαλίσει την καταλληλότητά τους, ώστε να επιτευχθούν  με τον πιο αποτελεσματικό και ποιοτικό τρόπο οι στόχοι της κατάρτισης. 
· Να παρέχει τα στοιχεία επικοινωνίας όλων των εμπλεκομένων μερών και να εξασφαλίζει ότι οι τελικές ρυθμίσεις έχουν τεθεί σε εφαρμογή πριν από την αναχώρηση των συμμετεχόντων από τη χώρα προέλευσής τους.
Υπογραφές
Οργανισμός Αποστολής, Επωνυμία, Ημερομηνία 

Οργανισμός Υποδοχής, Επωνυμία, Ημερομηνία
Ενδιάμεσος Οργανισμός, Επωνυμία, Ημερομηνία
Συμμετέχων, Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία 


